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MEMORIAL DESCRITIVO 022/2022
OBRA: RECAPEAMENTO DE PAVIMENTAÇÃO
LOCAL: CACARIA – PIRAI-RJ
OBJETO:
A presente especificação técnica trata da Obra de Recapeamento de Pavimentação Cacaria – Pirai-RJ.
CONDIÇÕES PRELIMINARES:
· Será procedida periódica remoção de entulho e detritos que venham a se acumular no decorrer das obras. Todo transporte de entulho será executado pela Empresa Contratada e deverá atender às normas determinadas pela Contratante.
· Ficarão a cargo exclusivo da Empresa Contratada todas as providências correspondentes às instalações provisórias da obra, tais como instalações destinadas a depósitos de materiais e ferramentas.
· Caberá também à Empresa Contratada, o fornecimento de todo o material, mão de obra, ferramentas, equipamentos, maquinaria, etc., necessários para que todos os trabalhos sejam desenvolvidos com segurança e qualidade.
· Os serviços a serem executados deverão obedecer às presentes especificações e quaisquer alterações das mesmas, se necessárias, somente poderão ser feitas mediante consulta prévia, por escrito, à Fiscalização da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo.
· A execução de qualquer serviço deverá obedecer às prescrições contidas na ABNT, bem como às recomendações e prescrições do fabricante para os diversos materiais.
· Todos os materiais a serem empregados nos serviços deverão ser de primeira qualidade, sendo recusados pelas Fiscalizações materiais não especificados. Os serviços imperfeitos deverão ser prontamente refeitos às expensas da Empresa Contratada.
· A contratada será responsável por danos causados a terceiros, com a reparação aos estragos porventura causados ao imóvel e seus bens, usando-se para tais materiais iguais aos danificados e mão de obra especializada.
· A contratada se obrigará a cumprir as exigências da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com relação a apresentação dos projetos das instalações, porventura exigidos.
· A contratada se obrigará a cumprir as exigências da Contratante com relação ao desenvolvimento da obra, permanência de pessoal, horários de trabalho, entrada e saída de materiais e entulhos, etc.
· A retirada e entulhos e materiais porventura já existentes no local da obra ficará ao encargo da Contratada, com devida presteza, de modo a não atrasar a execução dos serviços especificados. No caso de materiais, os mesmos serão removidos para local a ser determinado pela fiscalização.
· A contratada não poderá subempreitar a terceiros a totalidade dos serviços, podendo, entretanto, fazê-lo parcialmente. Continuará, porém, a responder direta e exclusivamente perante a Contratante.
· Qualquer detalhe técnico porventura omisso nas presentes especificações e plantas, será selecionado sempre dentro das normas técnicas construtivas usuais e dentro do bom senso executivo, a critério da Fiscalização da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo.

    01.0 – RECAPEAMENTO
01.1 – TRANSPORTE DE CARGA 
Transporte de carga de qualquer natureza, exclusive as despesas de carga e descarga, tanto de espera do caminhão como do servente ou equipamento auxiliar, a velocidade média de 20 km/h, em caminho basculante a óleo diesel, com capacidade útil de 8T.
01.2 – BASE OU SUB-BASE
Base ou sub-base estabilizada de agregado siderúrgico (escória de aciaria), mistura em usina, inclusive fornecimento dos materiais, exclusive transporte da mistura, medida após compactação.
01.3 – CONCRETO ASFÁLTICO
Concreto asfáltico, usinado á quente, importado de usina, de acordo com as determinações especificadas pela Prefeitura-RJ, inclusive todos os materiais(massa fina),exclusive o transporte da usina para a pista, custo somente do preparo e materiais, exclusive espalhamento e compactação, considerando uma produção de 2.000t/mês.
01.4 – CONCRETO ASFÁLTICO
Concreto asfáltico, usinado à quente, considerando apenas o espalhamento manual e compactação mecânica, para uma produção de usina de 2.000t/mês.
01.5 – PINTURA DE LIGAÇÃO
Pintura de ligação, de acordo coma s “instruções para execução”, do DER – RJ.
01.6 – TRANSPORTE DE CARGA 
Transporte de carga de qualquer natureza, exclusive as despesas de carga e descarga, tanto de espera do caminhão como do servente ou equipamento auxiliar, a velocidade média de 30 km/h, em caminho basculante a óleo diesel, com capacidade útil de 8T.
COMPLEMENTO:
 LIMPEZA E ENTREGA DA OBRA
A obra será entregue em perfeito estado de limpeza e conservação;
Todo entulho deverá ser removido pela Contratada;
Toda obra deverá ser executa dentro das normas vigentes.
Elisabete Amorim Pereira Brandão
ARQUITETO I
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